



**USAID**  
OD AMERIČKOG NARODA

| USAID Turizam

**Addiko Bank**

**RADIONICA**

# POBOLJŠAN PRISTUP FINANSIJSKIM SREDSTVIMA MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA (SME)



## **O radionici:**

Za razvoj sektora turizma važno je da se malim i srednjim preduzećima (SME) omogući bolji pristup finansijama na taj način pružajući podršku u stvaranju novih i boljih turističkih proizvoda koji će privući veći broj posjetilaca. To će potaknuti ekonomski razvoj Bosne i Hercegovine i povećati konkurentnost bh. turizma. Olakšan pristup finansijama pomoći će malim i srednjim preduzećima u sektoru turizma da održe svoju djelatnost, povećaju sredstva, te zaposle i obuče osoblje.

Cilj radionice je predstaviti Zajednički plan implementacije potpisan između projekta USAID Turizam i ADDIKO Banke d.d., Sarajevo, koji odražava njihovu namjeru saradnje i koordinacije aktivnosti na poboljšanju pristupa finansijskim sredstvima malih i srednjih preduzeća i drugih srodnih sektora, kao i privatnih subjekata koji su spremni ulagati u lanac vrijednosti turističkog sektora.



**27.02.2023.**



**Circle  
International -  
Vinarija Dodig  
Međugorje**

## **Program:**

10:30 - 11:00	Registracija učesnika
11:00 - 11:30	Predstavljanje USAID Turizam projekta
11:30 - 11:45	Predstavljanje turističkog potencijala u hercegovačkoj regiji
11:45 - 12:15	Predstavljanje ponude ADDIKO Banke d.d. Sarajevo za sektor turizma
12:15 - 12:40	Diskusija
12:40 - 14:00	Druženje uz ručak



## O Addiko Bank d.d. Sarajevo:

Addiko Bank d.d. Sarajevo je banka specijalizirana za poslovanje sa stanovništvom, te malim i srednjim preduzećima (MSP) u Bosni i Hercegovini. Članica smo Addiko Grupe, koja se sastoji od Addiko Bank AG, potpuno licencirane austrijske matične banke registrirane u Beču, te šest kćerki banaka, registriranih i licenciranih za pružanje usluga u pet zemalja CSEE: Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina (gdje posluje preko dvije banke), Srbija i Crna Gora. Addiko Bank d.d. Sarajevo svoje usluge pruža koristeći umreženost od 28 poslovnica i modernih bankarskih kanala.

Na osnovu strategije, Addiko Banka d.d. Sarajevo repositionirala se kao banka specijalizirana za poslovanje sa stanovništvom, te malim i srednjim preduzećima u čijem fokusu je širenje aktivnosti kreditiranja stanovništva, malih i srednjih preduzeća, kao i usluga plaćanja, te ponuda neosiguranih gotovinskih kredita za stanovništvo i obrtnog kapitala za MSP klijente.

## O USAID Turizam projektu:

USAID Turizam je petogodišnji projekt koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) s ciljem razvoja konkurentnosti sektora turizma i povezanih lanaca vrijednosti u ruralnim područjima Bosne i Hercegovine (BiH). Projekt podržava napore na nivou cijele države za razvoj turističkog sektora Bosne i Hercegovine i povećanje konkurentnosti destinacije Bosne i Hercegovine. Projekt blisko saraduje s ministarstvima i vladinim organizacijama povezanim s turizmom, kao i s nevladinim organizacijama i privatnim sektorom na razvoju turizma i turističkih destinacija

### Fokusiramo se na bitno

Radije radimo manje stvari, ali ih onda radimo odlično, nego puno stvari prosječno. To za nas znači da smo usmjereni na one proizvode i usluge koji klijentima pružaju najveću vrijednost.

### Efikasni smo

Svu našu energiju usmjeravamo na uklanjanje složenosti i fokusirani smo na isporuku onoga što je klijentu važno.

### Komuniciramo jednostavno

Naši zaposlenici, naši proizvodi i naše procedure komuniciraju na jednostavan, izravan i razumljiv način.

Cilj projekta USAID Turizam je stvaranje dinamične, održive, turističke ekonomije koju predvodi privatni sektor, u skladu s kulturom gostoprimstva u zemlji i prepoznatljivim prirodnim ljepotama. Projekt nastoji poboljšati lokalne kapacitete, kvalitetu i raspoloživost radne snage, povećati interes za turistički sektor, razviti turističke proizvode, raditi na razvoju turističkog marketinga i povećati procenat zaštićenih područja u Bosni i Hercegovini.